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РОЗРОБКА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ ЩОДО 

РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ 

 В умовах появи нових функціональних задач управління та удосконалення існуючих виникає 

необхідність покращення і розвитку інформаційної системи (ІС) підприємства. Під поняттям розвитку ІС 

розуміють розвиток програмного забезпечення, архітектури системи, бізнес-процесів, захисту інформації 

тощо, але не беруть до уваги взаємодію ІС і підприємства, зовнішні чинники, внутрішні складові, що не 

входять в склад ІС, але які мають не менш важливий вплив на її роботу. Планування комплексу заходів щодо 

розвитку і удосконалення ІС підприємства є важливою науково-прикладною проблемою. Незважаючи на 

значну кількість робіт у цій галузі, залишається невирішеною актуальна науково-практична задача 

розробки та створення інформаційної технології прийняття рішень щодо розвитку ІС в умовах ризику, 

зумовленого комбінованою стохастичною та нечіткою невизначеністю. 

В попередніх роботах було розроблено та розглянуто: процес розвитку ІС у вигляді 

структурно-логічної схеми, на якій зображений взаємозв’язок зовнішніх та внутрішніх факторів, 

що впливають на розвиток ІС та підприємства вцілому, граф розвитку ІС [1], метод прогнозування 

розвитку ІС в умовах невизначеності, багатокрокова стратегія розвитку, що характеризується 

загальним середнім ефектом/втратами (ризиком) [2], алгоритм прийняття рішень щодо стратегії 

розвитку ІС [3], структура ІТ прийняття рішень щодо розвитку ІС, аналіз ефективності 

інформаційної технології прийняття рішень щодо розвитку ІС. ІТ складається з модулів, що 

відповідають окремим функціональним блокам: для формування графічного інтерфейсу; 

авторизації користувачів; роботи з базою даних та базою знань; модуль створення експертних 

опитувань та обробки їх оцінок; оцінка поточного стану та прогнозування стану розвитку ІС. 

Система надає можливість перегляду всіх збережених стратегій та їх опису. На рис. 1 наведено 

реалізацію вікна перегляду стратегії у вигляді таблиці з даними, що описують поточний стан, 

стратегію, зміну параметрів відповідно стратегії та рекомендації до реалізації. 

.  
Рисунок 1 – Вікно перегляду стратегій 

 

 Висновок: розроблена ІТ прийняття рішень щодо розвитку ІС, яка ґрунтується на методі 

прогнозування розвитку ІС в умовах невизначеності, моделі розвитку ІС, методі прийняття 

багатокрокових рішень щодо розвитку ІС на основі критерію мінімального ризику і дозволяє 

підвищити якість рішень щодо вибору багатокрокової стратегії розвитку ІС. 
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